

"Επίσιο Σχέδιο Άρδων Εργαστηρίων  
Δεξιοτήτων  
για το σχολ. έτος 2023-2024."

Σύμφωνα Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023  
κ' στο γραφείο του 11<sup>ου</sup> Νομ/γίου, Άρδων  
Αναρχίων, συνήλθε ο Σύλλογος Διδασκάντων  
με σκοπό να συντάξει το επίσιο σχέδιο  
Άρδων των σχολικής μονάδας για την  
εφαρμογή των "Εργαστηρίων Δεξιοτήτων",  
στο 11<sup>ο</sup> Νομ/γείο Αγ. Αναρχίων.

Στη συνεδρίαση πήραν μέρος οι:

2. Βαία Κρανιώτα.

Η υπεύθυνη Βαία Κρανιώτα λαμβάνοντας  
υπόψη της την Υπουργική Απόφαση με αρ.  
πρωτ. 94236/ΓΑ4/2021 - ΦΕΚ 3567/Β/4/8/2021,  
ΦΕΚ 3791/Β/13-8-2021 κ' την με αρ. πρωτ.  
103235/ΓΑ124-8-2021 Εγκύκλιο Εφαρμογής  
του ΥΠΑΙΘΑ καθώς και τον οδηγό για το  
Σχέδιο Άρδων των σχολικής μονάδας του  
ΙΕΠ κ' το εκτικό υλικό του ΙΕΠ. (φυσά από  
συνεννόηση - ενημέρωση από την προϊστάμενη  
του 11<sup>ου</sup> Νομ/γίου Νίχη Κουρτσάνη) σε προχρό-  
σπερο χρόνο) κατέληξε πως σκοπός των  
"Εργαστηρίων Δεξιοτήτων", είναι η ενίσχυση  
της καλλιέργειας ήπιων δεξιοτήτων, δεξιοτή-  
των ζωής, δεξιοτήτων τεχνολογίας & επιστή-  
μης σταυ παιδικές-ερας. Επίσης οι επι-  
μέρους σκοποί των "Εργαστηρίων Δεξιο-  
τήτων", είναι η μάθηση μέσω ομαδοσυνεργα-  
τικής, δημιουργικής κ' κριτικά αναδοχοαφο-  
μενης διδακτικής μεθοδολογίας, η ενίσχυση

των δεξιοτήτων γυφιακής μάθησης, τεχνολογίας & προγραμματιστικής εκέγης.

Με βάση τα παραπάνω και υπερπεριλαμβανομένων των δυνατών ευρείων του σχολείου, των αδυναμιών του & των εφιαδίων που αντανακλούν μεταβλητές του εσωτερικού περιβάλλοντος, τη διερεύνηση των αναγκών μαθητών-τριών η νηπ/χός Βασιλικά Κρανίτσα αποφάσισε τα εξής:

**A.** Οι γόνιμες κατευθύνσεις & προσανατολισμοί που επιλέχθηκαν για τη συγκεκριμένη σχολική μονάδα για το σύνολο των "εργαστηρίων δεξιοτήτων", το σχολικό έτος 2023-2024 είναι: η καλλιέργεια δεξιοτήτων του 21<sup>ου</sup> αιώνα, η ανάπτυξη κριτικής εκέγης, η εστίαση της ομαδικότητας, επικοινωνίας, υπευθυνότητας & αλληλοσεβασμού.

**B.** Ο συνολικός αριθμός των προγραμμάτων καλλιέργειας δεξιοτήτων που θα πραγματοποιούνται ανέρχεται σε 4, ένα για κάθε θεματικό άξονα.

**Γ.** Η κατανομή ωρών & η ανάπτυξη προγραμμάτων καλλιέργειας δεξιοτήτων στην εκάστο Βασιλικά Κρανίτσα, που έχει αναλάβει το ωράριο του πρωινού υποχρεωτικού τμήματος, 2 ή 3 ώρες / εβδομάδα.

Ο προγραμματισμός των εργασιών ανά θεματική ενότητα και τα προγράμματα καλλιέργειας δεξιοτήτων ως εξής:

1) Θεματική ενότητα: Το καλύτερα -

Ευ Ζην

Υποθεματική: Υγεία - Διατροφή  
 Περίοδος υλοποίησης: Οκτώβριος - Νοέμβριος  
 Τίτλος προγράμματος: "Υγιή παιδική ηλικία  
 αθλητής"

2) Θεματική ενότητα: Φροντίδα το περιβάλλον.

Υποθεματική: Οικολογία

Τίτλος προγράμματος: "Το νερό νεράκι...  
 η ευφροσύνη της σωστής διαχείρισης του  
 νερού"

Περίοδος υλοποίησης: Δεκέμβριος - Ιανουάριος.

3) Θεματική ενότητα: Ενδιαφέροντα και  
 Ενέργειες.

Υποθεματική: Ανδρώσινα δικαιώματα

Τίτλος προγράμματος: "Εγώ κι εσύ  
 μαζί"

Περίοδος υλοποίησης: Φεβρουάριος -  
 Μάρτιος.

4) Θεματική ενότητα: Δημιουργία και  
 Κοινωνισμός.

Υποθεματική: STEAM.

Τίτλος προγράμματος: "Ο κύκλος του  
 νερού"

Περίοδος υλοποίησης: Απρίλιος - Μάιος.

Στα επιλεγμένα Προγράμματα Καλλιέργειας  
 Δεξιοτήτων ενδέχεται να πραγματοποιη-  
 θούν αναπροσαρμογές ανάλογα με το σχολικό

πλάνο και να επιλεγούν με δραστηριότητες & δράσεις από εκπαιδευτικό σχεδιασμό των εκπαιδευτών

Επίσης καθώς τα Εργαστήρια Δεξιότητες αποτελούν μια δυναμική εκπαιδευτική διαδικασία η επιλογή του εκπαιδευτικού θα γίνεται κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, ανάλογα με την εξέλιξη κάθε δεξιοτήτων ενότητας και ενδέχεται να υπάρξουν αναπροσαρμογές του αρχικού προγραμματισμού.

Δ. Να επιλεγεί ο φάκελος του σχολίου (portfolio) με υλικό από τα Προγράμματα Καθημερινής Δεξιότητας, που θα υποποιούνται.

Ε. Να συμπληρωθεί το Ετήσιο Σχέδιο Δράσης σύμφωνα με υπόδειγμα του ΙΕΠ, το οποίο θα φυλάσσεται στον ειδικό φάκελο, στον οποίο φτιάσσονται τα Ετήσια Σχέδια Δράσης της σχολικής μονάδας.

Τέλος με το πέρας κάθε Εργαστηρίου Δεξιότητας θα ακολουθεί αξιολόγηση/αξιότιμη των δράσεων.

Το πρακτικό διαβάστηκε & υπογράφηκε ως εξής:

Εγγραφή

Νίκη Κουρκούνη



ΤΟ ΕΚΠ/ΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Β. ΚΡΑΝΙΤΣΑ

Β. ΚΡΑΝΙΤΣΑ